

即日起至7月31日,凡固定电话号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A31
文娱新闻

2010年7月28日 星期三 第3888号 编辑 胡田野 编辑 梁磊 校对 李军 版式 李仙娥

刘嘉玲交往百亿富商 是被黑? 还是事实?

景百孚,原名景源,1970年出生,有香港永久居留权,掌控长春融创置地、北京昂展、北京盛邦等。据知,他由经营电子电脑及电脑零件起家,后主力房地产开发和销售,其公司在北京、成都、南京、长春、哈尔滨、烟台等地均有开发项目。外界传他坐拥160亿元人民币资产。

又传出刘嘉玲和富豪的绯闻了,而且这一次是在内地和香港的两本娱乐周刊同时曝光。26日,周刊爆有知情人主动提供刘嘉玲和身价上百亿的内地富豪景百孚的亲密合照,两人在北京连续两晚约会被媒体拍个正着。昨天记者致电刘嘉玲经纪人陈岩,对方只是叹了一口气:“这样的传闻真是懒得理了。”泽东公司也代表梁朝伟回应:“很普通,是正常交往,我绝对信任刘(嘉玲)小姐。”

经纪人叹气懒得理传闻

昨天,记者致电负责刘嘉玲内地宣传的陆先生,对方表示:“这样的新闻都出了101次了,我觉得这种事她经纪人回应会比较好一点,我不太好谈她的私事。”而刘嘉玲的经纪人陈岩表示:“唉,今年也不知道是怎么回事,老是出这样的新闻,其实我们也已经发了几次声明,但是都没办法制止谣言的散布,现在我们只能是不理、不回应。”

事实上,从这次曝光的照片来看,除了有偷拍的外,还有两人正面的亲密合影,两人面对镜头微笑,显然是知道且配合拍照的,而这张照片据说是一位小姐向杂志社提供的。陈岩反问记者:“不像是偷拍的?正面的?那我得先看看杂志,等我再打给你吧。”

随后,记者再以短信形式向陈岩追问,曝光亲密合照会不会影响嘉玲和伟仔的关系,陈岩仅以“这样的传闻真是懒得理”作为回复,并没有正面回应更多的问题。

梁朝伟不知老婆身在何处

梁朝伟和刘嘉玲刚刚结婚两年,最近伟仔频繁单独行动。不用拍摄《一代宗师》期间,伟仔一个人跑步、练功,或者约钟镇涛、陈国熹等好友聊天解闷。6月份,嘉玲虽曾短暂返港与伟仔庆祝生日,不过嘉玲留港不久又出走,出席代言活动、应酬、探望身在上海的母亲,忙得不可开交。甚至7月21日结婚两周年的大日子,都未有返港慰夫。

结婚周年翌日,伟仔独自驾车到中环拿衣服,面对香港记者的追访,他表示太太不在香港,而当记者追问她是不是在内地时,伟仔竟然犹豫了:“可能吧,我不能确定。”显然根本不清楚太太的行踪。而当记者把刘嘉玲和景百孚的照片给伟仔看时,他的脸黑了起来,语气沉重,罕有地肯定回应“不认识这个男人”。之后赶紧离开。



刘嘉玲与景百孚



梁朝伟

友谊“掘”地而起

据香港杂志《东方新地》报道,有人提供了一张刘嘉玲与内地富豪在夜店的亲密合照给杂志。从合照可见,嘉玲与景百孚贴面而坐,男方两眼迷醉,右手亲热地拦在嘉玲胸前、直搭在她的大腿上,嘉玲亦紧靠他的肩膀,挽着他的手依偎。

据悉,该照片摄于去年10月18日,嘉玲被邀为青岛海上嘉年华项目动工庆典担任嘉宾,而景百孚也是该项目老板之一,两人因此结缘,火速打成一片。仪式结束后,嘉玲随东道主前往夜店消遣,从早上的“掘”地到晚上亲密相拥,闪电拉近关系。

事隔大半年,两人友谊有增无减。今年5月电影《一代宗师》停工后,梁朝伟一直留在香港,但嘉玲却是到处飞,先到台湾与相识14年的钮承泽吃火锅,6月初,又转飞北京一连两晚密会景百孚。



《山楂树之恋》档期确定 张艺谋不惧强敌夹击

自开机以来一直秘而不宣的张艺谋新片《山楂树之恋》昨天首次公布将于9月16日上映的档期。张伟平称,他26日和张艺谋一起看完的影片,“看完电影,就立即定下了9月16日的档期,这也完全是为了《金陵十三钗》,准备明年1月就开机呢。”

《山楂树之恋》的女主角静秋

昨天下午,张伟平接受记者采访时,证实《山楂树》将于9月16日正式公映。《山楂树》为何从贺岁档突然提前至国庆档,张伟平首度澄清自己从来没有打算抢占贺岁档,“我们从没说过12月上映,都是媒体自己写的。我和导演看完电影,就立即定下了9月16日的档期,这也完全是为了《金陵十三钗》,我们准备明年1月就开机呢。”

但9月份公映的有《狄仁杰》《精武风云》《剑雨》等商业大片,《山楂树之恋》作为比较小众的文艺片,在商业上将如何应对大片夹击?张伟平称,他们不惧与徐克、吴宇森对决,“有竞

争是好事,没问题,《三枪》当初不是也面对那么多商业大片吗?没这个底气,那还是‘二张’吗?我觉得,现在商业片泛滥,观众对《山楂树之恋》这种爱情片更有一种期待和需要。”

而对于影片的水准,张伟平用“新飞跃”的说法来形容:“我觉得这是张艺谋文艺片的新飞跃,也可以说是爱情题材电影的一次突破。跟以前的电影是不一样的,以前他也有改编名著的片子,但无论是情感片,还是商业片,都没有这么广大的群众基础。”

对于《山楂树》宣布国庆档期,业内人士给出了多种分析:“以二张的战斗力的,去哪个档期不是关键,关键是影片质量,决定了最终到底是烟雾弹还是原子弹。”也有电影业内人分析:“《盗梦空间》引进内地原计划档期就在9月中下旬,与《山楂树之恋》非常接近,不知道《山楂树》放出消息是不是空包弹或逼《盗梦空间》改期。如果都不改期,两片势必将正面迎击。” 小易



伟仔这次真的“很生气”

据报道,梁朝伟这次非常生气,有知情人向媒体透露:“怎么做老婆的?以前就算了,现在结了婚还整天去内地跟那些有钱佬混在一起。伟仔也知道老婆怕闷,所以就让她玩,闲言闲语都当成是耳边风。不过,今年才是两人结婚第二年,这个女人一点表示都没有,不回香港也不通知一声,伟仔很生气,还叫我们不要再提这个女人。”

而另一位男主角景百孚的助手钟先生向媒体表示,这些传闻的内容和事实不符合,景百孚和刘嘉玲没有任何关系。记者采访一位10多年前曾和景百孚共事过的人,对方则表示在他的印象里景百孚是个非常低调的人,根本不愿意出现在媒体上,“不过10多年过去了,现在人家那么有钱,变了也是有可能的。” 贺雅佳

五花大榜



编首语:暑假的美好时光,总是让人无限怀念的。拿一把吉他,唱一支民谣,怀念我们曾经真挚挚诚的友情岁月;当然,也少不了那些青涩纯朴的初恋故事。在奇艺看电影,可以选择右上角的关灯功能,试一下,准能让你有意想不到的体验。下期预告:威武之师影视排行榜。

青葱校园影视排行榜

冠军:海派甜心(超清)

主演:罗志祥 杨丞琳

小猪的香菇头、大眼睛、短裤高筒袜,让你想不到他扮演的居然是“富二代”。2010夏季必看人气偶像剧,不做奥特曼!

Top 2:宫

主演:尹恩惠 朱智勋

谁说韩剧一定是哭哭啼啼的,其实一样也有青春无敌的。小女生误入豪门,从此引发连番笑话。

Top 3:恶作剧之吻2

主演:郑元畅 林依晨

别再讨论林依晨和陈乔恩谁才是偶像剧一姐,至少那傻乎乎湘琴,为林依晨赢得了金钟奖最佳女主角。加油,湘琴!

Top 4:一起来看流星雨

主演:张翰 俞灏明

剧目如果是“一起来看流星雨”估计更加贴切。虽然是雷人不懈,但是那些青春的脸孔,童话的情节,还是让人爱不释手。

Top 5:爱就宅一起

主演:汪东城 胡宇威

飞轮海的汪东城丝毫没有让吴尊独美,看他多努力啊,虽然总觉得他的演技有那么一点小夸张,不过他真的有搞笑的天分耶!



特别推荐:南航高端经济舱产品, 比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677

24小时订票热线:省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国内特惠酒店预订!

中国南方航空精品航线推荐

郑州—南 阳 90元起

郑州—广 州 680元起

郑州—深 圳 710元起

郑州—天 津 370元起

郑州—首 尔 700元起

郑州—东 京 1550元起

郑州—香 港 950元起

郑州—香 港 1400元起(往返)

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票 (活动最终解释权归梅苑航空所有)

http://www.65622222.com

